

Комплексний звіт
кафедри української мови
структурний підрозділ університету

за підсумками наукової, науково-технічної та інноваційної
діяльності за 2022 р.

1. Інформація з виконання науково-дослідної роботи на кафедрі за 2022 р.

У I півріччі 2022 н.р. до складу кафедри входило 8 науково-педагогічних працівників: з них – 7 кандидатів філологічних наук, 1 кандидати педагогічних наук, 7 доцентів, один старший викладач. Призупинено дію трудових договорів на період дії воєного стану в Україні через військову агресію проти України, що унеможливило надання та виконання роботи з такими викладачами: Юрченко О.В., Хомчак О.Г., Волкова І.В. Наказом №157/52-04 від 27.05.2022 р. Про призупинення дії трудових договорів з НПП університету.

У II півріччі 2022 н.р. до складу кафедри входило 5 науково-педагогічних працівників: з них – 5 кандидатів філологічних наук, доцентів.

Викладачі кафедри є авторами навчальних посібників, монографій, методичних рекомендацій до навчальних дисциплін, наукових статей.

У 2022 н.р. продовжується робота над темою кафедри «Українська мова в полідискурсивному просторі сучасної комунікації». Державний реєстраційний номер: 0121U108575. Керівник дослідження – к.філол.н., доцент Т.В. Сіроштан.

Доцент Сіроштан Т.В. приймала участь у роботі Національної комісії зі стандартів державної мови (екзаменатор) та рецензування видань: Білоусенко П. І., Бойко Л. П., Тернова А. І. Нариси з історії українського словотворення (іменники pluraliatantum) : монографія. Запоріжжя — Київ : ТОВ «ЛІПС» ЛТД, 2021. 236 с. Також участь у роботі експертної групи з акредитації ОП 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями) другого (магістерського) рівня в Криворізькому державному педагогічному університеті (28-30 вересня 2022 р.) згідно з наказом НАЗЯВО №337-Е від 14.09.2022.

Доцент Хомчак О.Г. провела науковий семінар у лютому для викладачів кафедри на тему: «Когнітивна модель концепту «людина» в українському мовному просторі» де зазначила, що В. Березняк стверджує, що сучасне українське слово «людина» є складним шумерським словом, яке має дві самостійні основи: лю (чоловік, особа) + дин (числівник, який означає «один»). Тлумачний словник подає три поняттєві ознаки лексеми людина. Спільний корінь – люд – розрізняються суфіксами –н-, -ян-: людний (багатолюдний), людяний (гуманний, чуйний). Ядро концепту «людина» складається з когнітивних ознак: позитивні риси людини; життя; анатомія людини; почуття людини тощо. Всього концепт представлений 36 когнітивними ознаками, які організують його когнітивну модель.

Доцент Гапєєва І.М. провела науковий семінар у березні для викладачів кафедри на тему: «Наукові заходи як засіб виявлення культури наукової мови». Роль науки в житті суспільства за останні десятиліття надзвичайно зросла. Вона перетворилася на повноцінний соціальний організм, невід’ємну складову професійної компетентності. У динамічному сьогоденні значнішою стала роль методологічної культури дослідників, їх здатності до критичного осмислення, наукового обґрунтування і творчого застосування певних норм і методів пізнання. Така діяльність вимагає постійної копіткої розумової праці, умінь інтерпретувати концепції і теорії, творчого осмислення аналізованого матеріалу, прагнення до саморозвитку тощо. Водночас лавиноподібний розвиток науки загострює увагу і до мовної культури дослідника.

Старший викладач Юрченко О.В. провів науковий семінар у квітні для викладачів кафедри на тему: «Неофразеологізація в когнітивно-дискурсивному висвітленні»

Актуальними є фразеологічні інновації певних часових зрізів як вияв їх динаміки на синхронному зрізі мови. До дії інтеграційних, глобалізаційних процесів, процесів європеїзації та інтернаціоналізації, узагалі до змін у суспільстві найчутливіші лексико-семантична та фразеологічна системи. Потребують дослідження, зокрема, образно-емоційна основа фразеологізмів на внутрішньомовному та міжмовному рівнях, виявлення тенденцій становлення (особливо в засобах масової інформації), моделювання в межах лексико-семантичних систем, становлення фразеологічної одиниці в тісному зв'язку з екстралінгвальними умовами, багатоаспектний зв'язок фразеологізмів і суспільства, ідеографічна класифікація фразеологічних одиниць, виявлення найпродуктивніших фразеотвірних сфер (комп'ютерна мова), відродження стійких сполук, механізми мовної еволюції, інтенсивність поповнення фразеологічними неологізмами, стратифікація фразеологічних одиниць із погляду їх функціональної доцільності та фразеографічного статусу. У зв'язку з цим постає необхідність вивчення розвитку неографії і неофразеології.

Доцент Митяй З.О. провела науковий семінар у жовтні для викладачів кафедри на тему: «Грамматична структура різнотипних речень сучасної української літературної мови». На сучасному етапі розвитку освіти в Україні, коли спостережено різноманітність і багатоплановість наукових шкіл, течій, напрямів, поглядів на певні мовні та мовленнєві явища, значної уваги набуває питання вивчення основних аспектів мови, зокрема синтаксису. Синтаксична теорія нині інтенсивно розвивається, унаслідок чого уточнюються й поглиблюються наші знання про основні синтаксичні одиниці, їх лінгвальну природу та класифікацію. Мовознавці ведуть пошуки змісту і форм різнорангових синтаксичних категорій. У цьому аспекті студентів необхідно ознайомити з усім розмаїттям поглядів, окреслити основні синтаксичні проблеми, над розв'язанням яких працюють українські й зарубіжні граматисти. Лише за таких умов можна сподіватися, що в майбутніх вчителів виформовуватимуться власні погляди на те чи те питання, що вони не догматично, а творчо оволодіватимуть синтаксичною наукою, зможуть навчити учнів інтерпретувати синтаксичні явища, розбирати за схемами аналізу словосполучення, прості й складні речення, надфразні єдності.

Доцент Гапєєва І.М. провела науковий семінар у лютому для викладачів кафедри на тему: «Компетентності і технології для формування успішної особистості вчителя-філолога» де зазначила, що закладу вищої освіти належить сформувати в майбутнього вчителя філолога найголовнішу компетентність – усвідомлення цінності рідної мови, її енергетичного заряду, необхідності збереження культурних набутків українців для майбутніх поколінь. Філолог у майбутньому на уроках української мови має підготувати таких молодих людей, які зможуть вільно послуговуватися українською мовою, гордитися нею, не будуть байдужими до її майбутнього.

Доцент Сіроштан Т.В. провела науковий семінар у лютому для викладачів кафедри на тему: «Словотвірна структура абстрактних іменників в українській мові першої чверті ХХІ ст.» де зазначила, що на початку ХХІ ст. в українській мові простежуються глобалізаційні процеси, що активно впливають на словотвірну структуру українського іменника, у тому числі абстрактних найменувань. Слова з абстрактним значенням функціонували в українській мові протягом багатьох століть, проте зазначені глобалізаційні тенденції сприяли виникненню значної кількості нових слів з абстрактним значенням для позначення нових реалій нашого життя. Дуже часто для їх творення використовуються ресурси інших мов. Глобалізаційні процеси в дериваційній структурі українських абстрактів мають як позитивні, так і негативні наслідки й потребують докладного вивчення.

- 1.1. Інформація про науково-дослідні роботи, що виконуються на кафедрах у межах робочого часу НПП.

№ з/п	Назва теми НДР, кафедра, науковий керівник	Термін виконання		Результати, значущість
		початок	кінець	
1	Українська мова в полідискурсивному просторі сучасної комунікації. Державний реєстраційний номер: 0121U108575. Сіроштан Тетяна Василівна доцент, кандидат філологічних наук	2021 р.	2023 р.	30 березня 2022 року кафедрою української мови спільно з лабораторією філологічних досліджень пройшла XI Міжнародна наукова конференція «Концептуальні проблеми функціонування мови в полікультурному просторі» (он-лайн). У 2022 р. вийшли фахові статті – 2, опубліковано міжнародні – 1, інші - 10, опубліковано у Web of Science / Scopus – 2. підготовлено до друку у Web of Science / Scopus – 1. Студентами опубліковано у співавторстві – 4 статті. На кафедрі функціонує науковий гурток «Дивослово» та науковий гурток «Магія слова», засідання відбуваються щомісяця. Студенти беруть участь у Всеукраїнських студентських олімпіадах та Всеукраїнському конкурсі наукових робіт з української мови.

1.2 Опис найбільш ефективних розробок, відкриттів, роботи зі значним економічним і соціальним ефектом та інформацією щодо реалізації їх результатів за формою: відомості відсутні.

№ з/п	Назва та автори розробки	Важливі показники, які характеризують рівень отриманого наукового результату; переваги над аналогами, економічний, соціальний ефект	Місце впровадження (назва організації, відомча належність, адреса)	Дата акту впровадження	Практичні результати, які отримано ВНЗ/науковою установою від впровадження (обладнання, обсяг отриманих коштів, налагоджено співпрацю для подальшої роботи тощо)
-	-	-	-	-	-

1.3 Конкурентоспроможні прикладні розробки та новітні технології за пріоритетними напрямками розвитку науки і техніки із зазначенням підприємств і організацій, які можуть бути зацікавлені у їх використанні: відомості відсутні.

1.4 Інформація про діяльність з комерціалізації науково-технічних розробок за формою: відомості відсутні

Назва розробки (наявність охоронного документу)	Замовник (назва суб'єкта, адреса)	Початок і кінець розроблення	Вартість (загальна сума, тис. грн.)	Джерела фінансування			Наявність укладення договору про передачу розробки			
				Бюджетні кошти	Власні кошти	Кошти замовників	Назва юридичної особи	Сума договору	Результат впровадження	Джерело фінансування (власні, залучені, бюджетні кошти)
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

1.5 Відомості про наукове та науково-технічне співробітництво із закордонними організаціями (договори, участь у виставках, кількість грантів та інше).

Кафедра української мови у 2022 році плідно співпрацювала з Південно- Західним університетом «Неофіт Рилський» (м. Благоевград) та з Пловдивським університетом імені Паїсія Хилендарського, а також на кафедрі функціонує гурток з болгарської мови (вивчення болгарської літературної мови, ознайомлення із болгарською літературою, історією Болгарії, традиціями і культурою болгарського народу). Заняття проводить Колева Красимира Дочева, доктор філологічних наук, головний асистент (болгарська філологія) Шуменського університету імені Костянтина Преславського.

Організовано та проведено XI Міжнародну наукову конференцію «Концептуальні проблеми функціонування мови в полікультурному просторі» (30 березня 2022 р.) у співпраці з такими установами: Вища лінгвістична школа, (м. Ченстохово, Польща); Шуменський університет імені Єпископа Костянтина Преславського, (м. Шумен, Болгарія); Південно-Казахстанська державна фармацевтична академія (м. Шимкент, Казахстан).

1.6 Підвищення кваліфікації НПП, стажування (установа, термін), закордонні відрядження.

Доцент Волкова І.В. отримала Міжнародний сертифікат № 7070 за результатами IV Міжнародної програми підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково-педагогічних працівників “Міжнародне лідерство в XXI столітті: Освіта, наука, культура, спорт, технології, управління та міжнародний розвиток” (18 лютого – 23 квітня 2022 року) в обсязі 180 год. або 6 кредитів ECTS та присвоєння кваліфікацій: “Міжнародний Керівник Категорії Б у галузі Освіти та Науки, відповідно до кваліфікації ЮНЕСКО” та “Міжнародний Вчитель/Викладач”.

Доцент Гапєєва І.М. отримала Міжнародний Сертифікат № 8161 за результатами проходження VI Міжнародної програми підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково-педагогічних працівників “Разом із Визначними Лідерами Сучасності: Цінності, Досвід, Знання, Компетентності і Технології для Формування Успішної Особистості та Трансформації Оточуючого Світу“ 20 серпня 2022 року (23 червня - 20 серпня 2022 року) в обсязі 180 год. або 6 кредитів ECTS та присвоєння кваліфікацій: “Міжнародний Керівник Категорії Б у галузі Освіти та Науки, відповідно до кваліфікації ЮНЕСКО” та “Міжнародний Вчитель/Викладач”.

1.7 Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність студентів (участь у конференціях, конкурсах, олімпіадах).

На кафедрі української мови функціонують студентські наукові гуртки: «Дивослово» який очолює доцент Сіроштан Т.В. та «Магія слова» який очолює доцент Гапєєва І.М. Студенти, які займаються науковою діяльністю, щороку беруть участь у Міжнародному

конкурсі української мови імені П. Яцика, II турі Всеукраїнської студентської олімпіади та Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей. Кінцевим результатом роботи в студентських наукових групах є написання курсових, дипломних робіт. У I півріччі 2022 року студенти підготували статті у співавторстві з викладачами у збірнику наукових праць «Мова. Свідомість. Концепт».

Доцент Сіроштан Т.В. 03 лютого провела круглий стіл «Мова – то серце народу: гине мова – гине народ (до 140-річчя з дня народження Івана Огієнка)». Підготувала здобувачку заочної форми навчання Сложенко А. до участі в роботі VII Регіональної науково-практичної конференції «Людина і світ» (17.02.2022) з доповіддю на тему «Специфіка субкультур Південної Кореї». Підготувала до участі в II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з української мови, літератури (з методикою їх викладання) здобувачку II курсу Рибак Є. з науковим дослідженням на тему «Мова молодіжних субкультур в інтернет-комунікації».

Доценти Сіроштан Т.В., Митяй З.О. приймали участь у підготовці та проведенні III (обласного) етапу XXIII Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика в м. Запоріжжя (член організаційного комітету).

Доцент Сіроштан Т.В. взяла участь у роботі конкурсної комісії обласного конкурсу для обдарованої молоді у галузі науки 2022 року (08.12.2022) в номінації «Філологічні науки».

Студенти студентського наукового гуртка «Магія слова» :

- Кравченко К. Учасниця сертифікаційної програми: «Комунікація та цифровізація: українська мова у світлі сучасних тенденцій розвитку суспільства»;

-Мамчур Є. Учасниця сертифікаційної програми «Як читати складні модерністські та постмодерністські твори».

-Мамчур Є. Учасниця вебінару Web of Science Core Collection для ефективної наукової діяльності (05.05.2022);

-Мамчур Є. Учасниця II Міжнародної студентської наукової конференції Модернізація та сучасні українські і світові наукові дослідження (22.04.2022, Тернопіль);

-Мамчур Є. Слухачка міжуніверситетського лекторію на теми «Словниковий склад української мови. Функціональні стилі», «Антронімні класи в сучасному лінгвістичному просторі»(14-15.04.2022);

-Мамчур Є. Учасниця V Обласного літературно-публіцистичного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Василя Стефаника (III місце у номінації «Публіцист року». 14.05.2022);

-Скоблiков Р. Публікації віршiв у зiбірках «Мiж рядкiв» (#МiЖ РЯДКiВ: зiбка поезiй та прози молодi мiста Мелiтополя. Мелiтополь : ФОП Однорог Т.В., 2021, 191 с.); «За» (Асоцiацiя Поетiв. За. Збiрка. Вiнниця: Твори, 2022. 80 с.);

-Дуднiк К., Мамчур Є., Осадчук К. Публікації віршiв у збiрцi «Мiж рядкiв» (#МiЖ РЯДКiВ: зiбка поезiй та прози молодi мiста Мелiтополя. Мелiтополь : ФОП Однорог Т.В., 2021, 191 с.).

Доцент Гапеєва І.М. готує студентку 311-ф групи Толстеньову Я. до участі в конкурсі студентських наукових робіт: «Рекурсія у творах сучасної літератури».

Доцент Митяй З.О. у межах договору про співпрацю МДПУ імені Богдана Хмельницького та Проекту Ради Європи «Посилення захисту національних меншин, включаючи ромів, та мов меншин в Україні» з урахуванням міждисциплінарного підходу проходження навчальної (лексикографічної) практики здобувачами:

Група 310/1 –ф *Спеціальність: 014.01 Середня освіта (Українська мова і література) Освітньо-професійна програма: Середня освіта. Українська мова і література*

Іржавська Поліна Андріївна, Пилипович Вікторія Віталіївна, Стадніченко Юлія Леонідівна

Група 20 уміл (заочне відділення):

Сложенко Аліна Олександрівна

Група 310/2 –ф *Освітньо-професійна програма: Середня освіта. Українська мова і література. Англійська мова і література:*

Кравченко Катерина Сергіївна

Рибак Єлизавета Сергіївна

Смолякова Валерія Михайлівна.

Бібліографія статей студентів:

Прізвище та ініціали автора	Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, місто, рік)	Обсяг (др.арк.)	Співавтори
Костішак І.М.	Лінгвокультурний зміст ономастикону в ідіостилі Дари Корній»	Мова. Свідомість. Концепт: зб. наук. статей / відп. ред. О. Г. Хомчак. Мелітополь: МДПУ ім. Богдана Хмельницького, 2022. Вип. 12.	С.68-70	Хомчак О.Г.
Гапеев В. К.	Український народний танець як частина національного світосприйняття	Pedagogy of art for the preservation and development of psychophysiological health and cultural growth of a personality throughout the life. Issue №11, Part 6, January 2022. SWorld& D. A. Tsenov Academy of Economics, Svishtov, Bulgaria.	С. 26–29.	Гапеева І. М.
Ускова А. Л., Гапеев В. К.	Стратегія хореографічної постановки народного танцю у сучасній тематиці	Сучасні стратегії розвитку хореографічної освіти: матеріали ІХ Міжнародної науково-практичної конференції (м. Умань, 22 квітня 2022 р.) / ред. кол.: І. Г. Терешко (гол. ред.), О. В. Бикова, В. А. Сизоненко (відповід. ред). Умань, ВПЦ «Візаві», 2022.	С.137–143	Гапеева І. М.
Романюк Н. В.	Словотвірна структура англіцизмів з абстрактною семантикою	Мова. Свідомість. Концепт, 12. С. 36-39.	0,2	Сіроштан Т.В.

Участь у конференціях студентів:

Назва конференції	Прізвище учасника	Статус конференції	Дата і місце проведення	Форма участі
Концептуальні проблеми функціонування мови в полікультурному просторі	Костішак І.М., Романюк Н.В.	ХІ Міжнародна наукова конференція	30.03. 2022 р., м. Мелітополь	Стаття

Сучасні стратегії розвитку хореографічної освіти	Ускова А. Л., Гапєєв В. К.	IX Міжнародної науково-практичної конференції	м. Умань, 22 квітня 2022 р.	Стаття
Людина і світ	Сложенко А.	VII Регіональної науково-практичної конференції	17.02.2022 р.	Доповідь
«Етико-естетична традиція у вітчизняній культурі»	Шинкаренко В., Антонова І., Ковальова В., Мельниченко О., Булгакова Ю., Мартиненко А., Бабець К., Черногубова К., Кондратенко Т.	XII Всеукраїнські й науково-практичні конференції студентів, аспірантів, молодих науковців та науково-педагогічних працівників	01 грудня 2022 р., м. Київ	Доповідь, тези
«Актуальні проблеми функціонування мови і літератури в сучасному полікультурному суспільстві»	Сложенко А., Ковальова В., Мельниченко О., Булгакова Ю., Мартиненко А., Черногубова К., Шестобуз Є., Корнійчук О., Павлова М., Коновалова Н.В., Фаріон О.О.	VI Міжнародній науково-практичній конференції	13–14 жовтня 2022 р., Запоріжжя–Мелітополь	Доповідь, тези
Наукові читання для докторантів, аспірантів, студентів, присвячені Паїсію Хилендарському	Касаджи С.І.	VII Міжнародні болгаристичні читання з докторантами, аспірантами, студентами, присвячені Паїсію Хилендарському	25 листопада 2022 р. Мелітополь – Запоріжжя – Шумен – Софія	Доповідь

- 1.8 Інформація про заходи, що здійснювались спільно з науковими установами НАН та галузевих академій наук України, з підприємствами: відомості відсутні.
- 1.9 Інформація про заходи з наукової та науково-технічної діяльності, здійснені спільно з облдержадміністраціями: відомості відсутні.
- 1.10 Відомості щодо виділення місцевими органами влади бюджетних коштів на проведення наукових досліджень та розробок: відомості відсутні.
- 1.11 Нові форми організації наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності: відомості відсутні.
- 1.12 Відомості щодо поліпшення рівня інформаційного забезпечення наукової діяльності, доступу до електронних колекцій наукової періодики та баз даних провідних наукових видавництв світу про патентно-ліцензійну діяльність: відомості відсутні

1.13 Розвиток матеріально-технічної бази з наведенням даних про потреби в унікальних наукових приладах та обладнанні іноземного виробництва за формою: відомості відсутні.

Назва приладу (українською мовою та мовою оригіналу), марка, фірма виробник, країна походження	Обґрунтування потреби закупівлі приладу (обладнання) в розрізі наукової тематики, що виконується науковою установою	Вартість
-	-	-

1.14 Основні труднощі та недоліки в організації досліджень та впровадження, пропозиції щодо їх усунення: відомості відсутні.

2. Бібліографія статей, тез з урахуванням Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015

Прізвище та ініціали автора	Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, країна, місто, рік)	Обсяг (др.арк.)	Співавтори
Фахові статті				
Сіроштан Т.В.	Рецензія на монографію Білоусенко П. І., Бойко Л. П., Тернова А. І. Нариси з історії українського словотворення (іменники pluralia tantum)	Мовознавство. №4. 2022. С. 76–78	Сіроштан Т.В.	-
Митяй З.О.	Комунікативно-семантична категорія предметності в сучасній українській мові	Вісник Мелітопольського педагогічного університету / Серія «Педагогіка». 2022.	0,5	—
Міжнародні статті				
Гапєєва І. М.	Український народний танець як частина національного світосприйняття	<i>Pedagogy of art for the preservation and development of psychophysiological health and cultural growth of a personality throughout the life.</i> Issue №11, Part 6, January 2022. SWorld& D. A. Tsenov Academy of Economics, Svishtov, Bulgaria.	P. 26–29.	Гапєєв В. К.
Інші публікації				
Хомчак О .Г.	Лінгвокультурний зміст ономастикону	Мова. Свідомість. Концепт: зб. наук. статей	С. 68-70.	Костішак І. М.

	в ідіостилі Дари Корній	/ відп. ред. О. Г. Хомчак. Мелітополь: МДПУ ім. Богдана Хмельницького, 2022. Вип. 12.		
Гапеева І. М.	Наявність мовної сугестії у педагогічній діяльності вчителів	Мова. Свідомість. Концепт: зб. наук. статей / відп. ред. О. Г. Хомчак. Мелітополь: МДПУ ім. Богдана Хмельницького, 2022. Вип. 12.	С. 116–122	–
Гапеева І. М.	Стратегія хореографічної постановки народного танцю у сучасній тематиці	Сучасні стратегії розвитку хореографічної освіти: матеріали ІХ Міжнародної науково- практичної конференції (м. Умань, 22 квітня 2022 р.) / ред. кол.: І. Г. Терешко (гол. ред.), О. В. Бикова, В. А. Сизоненко (відповід. ред). Умань, ВПЦ «Візаві», 2022.	С.137–143	Ускова А. Л., Гапеев В. К.
Митяй З.О.	Дискурсна модальна семантика художнього тексту	Мова. Свідомість. Концепт, 12. С. 23-35	0,5	-
Сіроштан Т.В.	Словотвірна структура англіцизмів з абстрактною семантикою	Мова. Свідомість. Концепт, 12. С. 36-39.	0,2	Романюк Н. В.
Волкова І.В.	Пуристичні тенденції в українській лексиці	Мова. Свідомість. Концепт: зб. наук. статей / відп. ред. О. Г. Хомчак. Мелітополь: МДПУ ім. Богдана Хмельницького, 2022. Вип. 12.	С.13-17	-
Сіроштан Т. В.	Тези «Абстрактні іменники в українській мові початку ХХІ ст.»	Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні проблеми науки, освіти та суспільства в сучасних умовах»	0,2	-

		(м. Полтава, 28 травня 2022)		
Митяй З.О.	Тези «Граматичний статус дієслівних форм у сучасній українській мові»	Матеріали VI Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні проблеми функціонування мови і літератури в сучасному полікультурному суспільстві»	0,2	-
Пачева В.М.	Адміністративне становище та соціально-економічний розвиток села Гірсівки у 1862-1917	Наукове сьогоднішнє та перспективи регіональних досліджень: матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Запоріжжя, 18 листопада 2022 р.) / за ред. Л.І.Полкової, Ю.Ю. Козара, С.В.Гришко, О.В. Непші та ін. Запоріжжя: МДПУ ім. Богдана Хмельницького, 2022. С.162-166.	0,3 др.арк	Пачев С.І.
Пачева В.М.	Історія села Гірсівка (монографія)	Запоріжжя, 2022	5 др.арк	Полякова Л.І. Пачев С.І. Пачева М.С. Стойчев В.М.

Відомості про виконання Плану видань наукової та навчально-методичної літератури за рік:

Прізвище та ініціали автора	Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, місто, рік)	Обсяг (др.арк.)	Співавтори
-	-	-	-	-

3. Список наукових праць, опублікованих та підготовлених до друку у 2022 році у міжнародних наукометричних базах даних (Scopus, Web of Science):

№ з/п	Автори	Назва роботи	Назва видання, де опубліковано роботу	Том, номер (випуск, перша-остання сторінка роботи)	Наукометрична база даних (Scopus, Web of Science)
Статті					
1.	Tetiana, Siroshitan; Iryna, Rodionova; Serhii, Petrenko;	Innovative Technology of Teaching Moodle	<i>INTERNATIONAL JOURNAL OF COMPUTER</i>	22(9), p.153-162 DOI: 10.22937/I	стаття Web of Science

	Nataliia, Hoha; Kushevskia, Natalia	in Higher Pedagogical Education: from Theory to Practice https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000869450300020	<i>SCIENCE AND NETWORK SECURITY,</i>	JCSNS.2022.22. 8.20	
2.	Котенко О.В. та ін.	ON THE WAY TO SUCCESSFUL LEARNING AND TEACHING: CONSTRUCTIVE FEEDBACK	Journal of Higher Education Theory and Practice	22 (6) 2022	Scopus
Статті, підготовлені до друку					
1.	Митяй З.О., Сіроштан Т.В.	THINKING AS A COMPLEX SOCIAL-LANGUAGE AND HISTORICAL PHENOMENON	Journal URL: https://revistas.um.es/reifop/index Revista Electrónica Interuniversitaria de Formación del Profesorado ISSN-e: 1575-0965 Pensamiento crítico y pedagogías emergentes en la formación del profesorado	-	Web of Science

Участь у конференціях за формою:

№ з/п	назва конференції	прізвища учасників	статус конференції (міжнародні, всеукраїнські, інтернет-конференції, міжвузівські)	дата і місце проведення конференції	форма участі (тези, доповідь, тощо)
1.	Концептуальні проблеми функціонування мови в полікультурному просторі	Волкова І.В., Хомчак О.Г., Котенко О.В., Митяй З.О., Сіроштан Т.В.	XI Міжнародна наукова конференція	30.03.2022 р., м. Мелітополь	Доповідь, стаття

2.	Сучасні стратегії розвитку хореографічної освіти	Гапєєва І.М.	ІХ Міжнародна науково-практична конференція	22.04. 2022 р. м. Умань	Тези
3.	Актуальні проблеми науки, освіти та суспільства в сучасних умовах	Сіроштан Т. В.	Міжнародна науково-практична конференція	28 травня 2022 р. м. Полтава	Виступ із доповіддю, публікація тез
4.	Актуальні проблеми функціонування мови і літератури в сучасному полікультурному суспільстві	Сіроштан Т. В.	Міжнародна науково-практична конференція	13-14 жовтня 2022 р. Запоріжжя– Мелітополь	доповідь, керівництво роботою секційного засідання
5.	Актуальні проблеми функціонування мови і літератури в сучасному полікультурному суспільстві	Митяй З.О.	VI Міжнародна науково-практична конференція	25 жовтня 2022 р. м. Запоріжжя,	виступ із доповіддю, публікація тез «Граматичний статус дієслівних форм у сучасній українській мові»
6.	Наукові читання для докторантів, аспірантів, студентів, присвячені Паїсію Хилендарському	Митяй З.О.	VII Міжнародні болгаристичні читання з докторантами, аспірантами, студентами, присвячені Паїсію Хилендарському	25 листопада 2022 р. Мелітополь – Запоріжжя – Шумен – Софія	виступ із доповіддю, публікація тез «Просторові національні маркери мовної картини світу українців»
7.	International conference of humanities “Language and society”	Пачева В.М.	Наукова конференція International conference of humanities “Language and society”	10-11 листопада 2022 р., онлайн. м. Шумен, Болгарія, Шуменський університет «Єпископ Костянтин Преславський»	Доповідь
8.	«Наукове сьогодні: теоретико-	Пачева В.М.	Всеукраїнська науково-практична інтернет-	18 листопада 2022 р., МДПУ імені Богдана	Тези

	прикладні дослідження та перспективи»		конференція	Хмельницького	
--	---------------------------------------	--	-------------	---------------	--

Завідувач кафедри української мови

Зоя Митяй